

祖高爾轉戰法甲 奧度外借投萊切

祖高爾：這位英格蘭中場球星離開英超，以租借形式由利物浦加盟上屆法甲冠軍里昂，希望重生。29歲的祖高爾2003年由韋斯咸轉會車路士，隨隊三奪英超冠軍，去夏自由轉會利物浦，但僅為球隊上陣20場聯賽，入了2球。祖高爾在英超踢了326場入了40球，代表英格蘭國足出戰了2002、06和2010三屆世界盃和04歐國盃，共上陣56場入10球。

奧度：在淡出主力陣容後，這位35歲意大利右閘以租借方式由AC米蘭轉會同屬意甲的萊切。奧度4年前以1050萬歐元的身價加盟AC，隨隊勇奪歐聯冠軍，其後曾被外借到德甲拜仁慕尼黑，由於年齡漸長，這位意大利前國腳亦逐漸失去主力位置。



奧度

皇馬棄將暫返基達菲

艾利亞斯文迪斯：西甲馬德里體育會8個月前以7700萬港元簽下的26歲巴西國家隊中場艾利亞斯文迪斯，日前以9800萬港元賣給葡超士砵寧。2002年後便未嘗再奪葡超冠軍的士砵寧，今夏已斥資逾3億港元擴軍。



柏度李安

柏度李安：這位24歲翼鋒由皇家馬德里外借返回同屬西甲的基達菲。他在去夏以1000萬歐元的身價加盟皇馬，但在星光熠熠的陣中，上陣機會卻寥寥可數，去季為皇馬上陣6次，入了1球。

希比·卡積亞：踢過英超阿仙奴、近年被西甲巴塞羅那先後外借到德甲史特加與英格蘭伯明翰的30歲白俄羅斯中場希比，再次被巴塞外借他隊，今次的目的地是德甲禾夫斯堡。而禾堡的22歲丹麥國家隊後防大將卡積亞，則重返意甲，外借加盟羅馬。

■香港文匯報記者 梁志達



祖高爾會穿里昂26號球衣。

法新社

趕在轉會截止前補充人腳 阿仙奴救亡 急就章



阿仙奴領隊雲加受到巨大壓力。

■朴主永是韓國隊其中一名頂級球星。路透社

今夏法比加斯和拿斯尼兩員大將的出走，讓英超勁旅阿仙奴實力大減。在2:8慘敗於曼聯之後，「槍手」迎來了韓國國家隊隊長朴主永和德國主力中堅梅迪薩卡的火速加盟。不過，阿仙奴領隊雲加在最後時刻才驚覺不對路，匆忙「掃貨」補員，難免予人病急亂投醫之感，效果成疑。

對曼聯的慘敗讓阿仙奴遭遇了百年來最慘痛的失利。而主帥雲加也誓言要在轉會市場上有所作為，提升戰鬥力。「槍手」周二晚宣布從法甲摩納哥簽下26歲的前鋒朴主永，據報合同兩年，轉會費300萬英鎊（約3800萬港元）。朴主永之前為摩納哥效力了3個球季，共代表球隊出場91次，入了25球。在國家隊層面，他代表韓國隊出戰了2006年和2010年兩屆世界盃；今年初，他還接替曼聯球星朴智星成為國家隊隊長。

簽朴主永 梅迪薩卡

剛簽下朴主永，效力德甲雲達不來梅的梅迪薩卡也來投，轉會費為800萬英鎊（約1億港元）。目前，梅迪薩卡正隨德國隊備戰將於本週開戰的歐國盃外圍賽，但主帥路維還是特許他一天假期，讓其前往英格蘭辦理轉會事宜。在與曼聯的比賽中，阿仙奴的防線問題暴露無遺，而梅迪薩卡的到來無疑就像是久旱逢甘霖一般，為「槍手」殘破的後防線注入一支強心針。

看來一直堅持不肯斥鉅資買人的雲加，到大敗後才真正有所覺悟，冀在轉會市場關閉前盡最後努力掃貨。他還希望再簽一員中場，據悉他曾向多間球會出價，其中包括愛華頓中場阿迪達與費爾南尼，車路士翼鋒馬隆達，還有法甲索察的馬雲馬田，甚至不惜出價4000萬英鎊購多蒙特德國新星馬里奧斯。

無論如何，到了轉會截止日時才出手，確實有點遲了，這難免予人病急亂投醫之感，效果成疑，而新球員亦需時磨合適應陣容，故阿仙奴能否起死回生，還有待觀察。

■香港文匯報記者 梁志達

■梅迪薩卡制空力強。法新社

夏格維斯入「城」求翻身

經歷了漫長的傷病折磨後，英格蘭球星夏格維斯正式宣布重返球場，像泰維斯般加盟舊會曼聯的同城宿敵曼城。兩位效力曼城的英格蘭國腳尼史葛與赫特對此均表示非常興奮。尼史葛說：「夏格維斯是個非常有經驗的球員，他曾參加歐聯，他的到來對曼城來說絕對是好事。我跟他曾在英格蘭國足做過隊友，我覺得他是名很有職業精神的球員。」

新隊友讚不絕口

赫特則說：「夏格維斯在拜仁慕尼黑的表現堪稱偉大，他在曼聯遇到了些挫折，不過不是水準問題而是身體問題。如果他恢復身體狀態，對曼城將有非常積極的作用。」

可踢防守中場或右閘位置的30歲英格蘭前國腳夏格維斯，於2007年以1700萬英鎊轉會費加盟曼聯，但後來斷斷續續長期受傷，僅為球隊上陣39次。夏格維斯為洗「玻璃人」污名，今夏拍片上載到網上自薦。

■香港文匯報記者 梁志達



夏格維斯(左)希望重返國家隊。美聯社



朗尼的頭髮重生。美聯社

朗尼狂照鏡「賞髮」

貪靚不再是女人的專利，那些在球場中勇猛異常的足球員，很多私底下原來也是貪靚的「美男子」。植髮成功後就常常透過鏡子察看自己的髮型變化，一副著緊的模樣與C朗所差無幾。對此，朗尼直認不諱：「我花在鏡子前的時間比從前多一些。」可惜，他卻不願承認自己的「自戀」程度可比C朗，他認為自己的行為和C朗的全身打蠟保養和油腳甲比起來，只是小巫見大巫而已。

妻被勒索 英漢認罪

另一方面，朗尼的妻子麥露蓮，去年5月出席一場演唱會時遺失手機，其後她收到勒索電話，指她若不想取回內有兒子照片的手機，就要交付5000英鎊「贖金」。警方其後逮捕3名疑犯，其中一人昨於庭上承認接贓和勒索，另兩人則否認控罪。

■香港文匯報記者 黃舒慧

祖記不停手 購艾利亞



荷蘭中場艾利亞。法新社

意甲祖雲達斯以900萬歐元（約9900萬港元）由德甲漢堡簽下24歲荷蘭國家隊飛翼艾利亞，成該意甲球隊今夏繼派路、胡仙歷與維達爾等球員後的第9名新兵，雙方簽約4年。

意甲基爾禾由德甲慕遜加柏簽下去夏世界盃對斯洛文尼亞時攻入絕地反擊扳平一球的24歲美國中場高巴特利。

另外，意甲國際米蘭以備用門將維維安奴交換熱拿亞的24歲斯洛伐克國足防守中場古卡，雖然擁有權易手，但兩位球員新球季仍將留在各自的球隊，直至明冬。

■香港文匯報記者 梁志達

烏拉圭後防新秀投紅軍



高亞迪斯獲選今夏美洲盃最佳年輕球員。

「紅軍」利物浦今夏已投入逾7億港元擴軍，簽下了包括達寧、查理阿當、佐敦軒達臣與荷西安歷基等合共5名球員，但領隊杜格利殊打造「新紅軍」的腳步並沒有停止。球會日前再以700萬英鎊由蒙特維多國民隊羅致了20歲中堅高亞迪斯。高亞迪斯今夏隨烏拉圭隊奪得美洲盃，並榮膺賽事的最佳新秀，身體條件出色的他很快吸引了眾多歐洲球隊的關注。

「路易斯(烏拉圭隊隊友蘇亞雷斯)跟我說了很多有關利物浦的事，尤其是關於球迷的。」高亞迪斯說：「他還讓我了解了這間球會的歷史和傳統，能在離開國民隊後加盟一支在歷史上有顯赫地位的球隊，我感到十分開心和興奮。」

■香港文匯報記者 梁志達

查斯古特赴阿聯酋淘金

踢過意甲祖雲達斯與西班牙靴高斯等球隊的法國前鋒查斯古特(見圖)，正式和上季排名阿聯酋賽第2位的球隊巴尼亞斯簽約，其年薪約為170萬歐元，還有可能獲得額外獎金。33歲的查斯古特是法國隊1998年世界盃冠軍成員，曾代表法軍出場71次，入了34球。

英聯盃車路士火併富咸

英格蘭聯盃第3圈抽籤結果：車路士主場火併富咸，熱刺作客史篤城、曼聯作客英冠列斯聯、利物浦作客英冠白禮頓、阿仙奴主場對乙組梳士貝利。賽事將於9月中進行。

